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AZ ŐSZ hivatalosan is bekö
szöntött az elmúlt héten s ajándé
kozott egy pár szép, derűit napot, 
a déli órákban nyári meleg kacér
kodott az emberekkel, csalogatta, 
hitegette, hogy még messze van a 
tél...

Borongós. ködös reggeleken és 
az esti órákban már dideregve huzza 
össze magán felöltőjét az, akinek 
van s feltörnek a gondok a téli be
szerzést illetőleg, a tűzifa és ruházati 
gondok, az ennivaló, ami egy hosz- 
szu telünkre kell, ami mindég 
hamarabb fogy el, mint a tél, ami az 
öszehasonlitásban mindég kemé
nyebb, tartósabb, nehezebben kitart- 
hatóbb, mint az előző években volt.

A kapott télikabátok előkerül
nek a ruhatár mélyéről, ahova az
zal az elhatározással lettek bedobva 
az első most már biztosan tavaszi
nak ígérkező napokon:

— Az idén télre úgyis újat csi
náltatok...

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VÁMOS LEÓ

Szegény földi halandó boldog 
érzéssel ad bocsáftatkérően elégté
telt megbántott, lekicsinyelt kopott 
gunyátának, amikor megállapítja:

— Istenem, de jó, hogy nem 
van a téli kabát, ha kopott is, az 
idén még jó lesz igy is, hiszen meg 
is olyan nagyon... stb...!

Ha a látszat nem csal s a világ 
háborús bonyodalmakba sodródik, 
a mai drágaság állandóan felfelé 
menő irányzata mellett, kétségbeejtő 
drágulásnak nézünk elébe a tél fo
lyamán... Bizonyos, hogy a nyomor 
nagyobb mérveket, ölt s hogy a 
szegénység, a szükölködők táborá
nak eddigi méretei emelkedni fog
nak s nem csökkenni.

Épen ezért a jótékonysági egye
sületek az idei télen fokozottabb 
tevékenységre kötelezettek s miután 
nem valószínű, hogy a tettebb zse
bek önként fognak megnyílni, a 
gyűjtési akciókat hamarabb kell 
megnyitani, hogy az egyesületekre 
nehezedő felelősség és kötelezettség 
tudatában megszerezzék a szükséges 
alapot a kemény fél beköveíkezésé-

Előfizetési árak :
Egész évre 180 Lei Félévre . . 90 Lei 

Negyedévre 45 Lei.

nek időpontjára
S miután az emberiség széles 

rétegei igen hajlamosak a divat min- 
den szeszélyéhez való idomulásra 
s ahhoz nagyon könnyen és minden 
rábeszélő szó nélkül áthasonulnak, 
igen üdvös dolog lenne az idén 
divattá fenni a jótékonyságot, hogy 
abból mindenki vegye ki a részét 
abban a mérvben, ahogy a divat, 
a Chic minden hajtásával és köve
telésével szemben engedelmes, meg
értő és szófogadó rabszolgának 
mutatkozik.

A Dúca szobor leleplezési ünnepsége
vasárnap volt. Duma Ion gör. kel. esperes 
intentiszteletet tartóit, majd Dr. Miocu prefek
tus a leleplezett szobrot átadta Dr. Moga Ionel 
polgármesternek, aki azt a város részére 
átvette, rövid beszéd kíséretében. Beszélt 
még Bârsan képviselő. Az ünnepség után a 
közönség az épülőfélben levő elemi lány
iskolához vonult, ahol az alapköletételi 
ünnepélyen vett részt. Itt Nasta képviselő 
és Turcu elemi iskolai igazgató beszéltek. 
Az ünnepségen részt vett Grigore Duca 
képviselő, a tragikus véget ért miniszter
elnök fivére is.

Kisgépek a nagy largatagbóL ..
A randevú...

Többszörösen megállapított tény, hogy 
az élet és a véletlen a legjobb meseiró. 
Nincs az a költői fantázia, amelyre rá ne 
duplázzon a mindennapok apró történése.

Ne toldjunk hozzá semmit, ugy ked
ves az, ahogy történt.

X. Klári Clujon voit a multhéíen és 
hazautaztában a vonaton megismerkedett 
egy »jóképü« fiatalemberrel, kereszteljük el 
az ifjút Sanyinak. A hölgy elmondta beszél 
getés közben, hogy Petroșeni melleti köz
ségbe való s igen sűrűn jár be a városba 
vásárolni, néha szórakozni. Sanyi feimeleg 
szik a mosolygó kék szemek iránt, csapja 
a szelet, beígéri, hogy ekkor és ekkor Pét 
roșeniben lesz és igen boldog lenne, ha : 
délután négy órakor a Fö ucca egyik üzlete 
előtt találkozhatnának. Klári jónevelésű úri 
lány, nem könnyen ugrik be kalandokba, 
nem tetszik ugyan a randevú, de — isten
kém — hiszen ártatlan dolog, tehát meg
ígéri...

Simérián Klári átszáll, Sanyi tovább 
utazik.

A kitűzött időpontban ott van a meg
jelölt helyen. Igaz ugyan, hogy előbb kis 
vitát folytatott le önmagában, hogy men
jen-e vagy sem, de végre is az első elha
tározás mellett marad meg, elvégre a talál
kozást nem tiltja meg a spanyol etikett és 
az még semmiféle barátkozásra sem köte
lezi. Kissé kellemetlenül érintette, hogy az 
üzlet előtt elsétálva már többször találko
zott Ilonkával, aki jóbarátnöje, ískolapajtása 
volt s egy községbeli, z első összetalálko 
zásnál a megszokott üdvözlések és néhány 
odavetett kérdés után elváltak. Mindkettő
nek sürgős volt az útja Későbbi találkozás
nál gyanús volt, de Klári megállapította 
magában: «Biztosan vár valakit az Ilonka* 
s nem törődött vele...

Sanyi azonban nem jön ! Elmúlt öt-tiz- 
tizenöt perc, a Don Juan nem jelentkezik...

Végre egy órai kényszerséta után fel
tűnik Sanyi barátunk jómegjelenésü alakja 
az utközépen, egy karcsú, elegáns szőke nő 
társaságában, akivel karöltve peckesen sé
tál végig a Főutcán.

Klári erősen megnézi, Sanyi ránéz és 
azután keresztül siklik tekintete olyasformán, 
mint akit látunk, de nem ismerünk.

Klári megbotránkozva néz utána egy 
darabig, majd határozott léptekkel és meg
lehetősen méltatlankodva indul az állo
más felé

Itt találkozik össze Ilonkával, aki ma
gából kikelve meséli, hogy mennyire felül
tette egy fiatalember, akivel Arad -Simeria 
között megismerkedett a napokban. Udva
rolt neki és megkérte, hogy ma ebben az 
órában itt és itt az üzlet előtt adjon talál
kát, hogy kellemesnek Ígérkező ismeretsé
güket kiépíthessék. Beugrott s íme, hosszas 
várakozás után, megjelent öurasága, de nem 
egyedül, hanem egy ismeretlen idegen, sző
ke nő társaságában.

Klári most már kacagva mesélte el a 
maga kis történetét is, mely előbb haragot 
keltett benne és egy nagy igazságot újra 
megállapítván, melyszerint «minden férfi 
csapodár«, lélekben megnyugodva indultak 
haza és majd bakfisálmukban elábrándoznak 
az elmaradt — talán első - randevúról, 
mely milyen szép is,,, lehetett volna...!
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pétrozsényi-ujsáo

Ne vásároljunk
az esti órákban, ez a kereskedők általános 
kívánsága, melyet annyiszor nyilvánítanak 
és a közönség fegyelmezetlensége miatt, 
meghallgatásra nem talál. Statisztikák bizo
nyítják, hogy a közönség rossz szokása 
miatt az esti órákban, egy órával zárás előtt, 
a korzózás idején toppannak be a kereske
dőhöz, este 6 és 7 óra között. Az üzletek 
napközben tátongnak az ürességtől, amint 
felgyulnak a lámpák, élénkség mutatkozik 
s a sopánkodó kereskedő boldogan dörzsöli 
a kezeit, megindult a forgalom... Igen ám, 
de hét órakor jön a könyörtelen záróra, a 
rendőr a notesszel s azután van lótás futás 
a kihágást elintézni, lekönyörögni, bírósági 
tárgyalás és könyörtelen birság. A fűszer- 
kereskedőknél az a helyzet, hogy egy órá
val hosszabb ide,g tarthatnak nyitva. A kö
zönség ezt tudomásul veszi és újra csak az 
utolsó percekben eszközli bevásárlásait.

Hogy lehetne ezen segíteni?
Kereskedőnek és vásárló közönségnek 

egyaránt érdeke, hogy vennivalóit szerezze 
be napközben. A kereskedő kiszolgálása és 
a vevő válogatása sokkal türelmesebben 
történik, ha arra megfelelő idő áll rendelke
zésre. Nem kell kapkodni, nem kell a zár
óra ellenőrzését végző közeg jóindulatára 
bízni, hogy megértő legyen és a félig lehú
zott redőny mellett menő eladás fölött sze
met hunyjon.

Mit tehet a kereskedő? Semmit! Nem 
lehet udvariatlan a vevőkkel szemben, bol
dog, hogy üzletébee látja őket. Megoldás
félének látszana azis, hogy a téli hónapok
ban később nyissanak s Így később zárja
nak. De vájjon a közönség akkor megvál 
toztatná szokását?

Ennek az érdekes kérdésnek rendezése 
mégis a közönség jóakaratu meggondolásán 
s akaratán nyugszik. És a saját érdekének 
felismerésén. Mert a vásárló közönség érdeke 
elsősorban, különösen a divatáruházakban 
való vásárlásnál, hogy olyan időpontokban 
keresse fel az üzleteket, amikor nem nagy 
a forgalom, nyugodtabban választja ki venni 
valóit és a kereskedő is türelmesebben fog
lalkozik vele, akiben bármennyi előzékeny
ség lakózik is, nómeg igyekezik is vevőit 
kielégíteni, mégsem tudja legyőzni ideges
ségét, ha a záróra közeledik s azt láfja, 
hogy újabb és újabbak térnek be, akiknél 
egy kis üzleti forgalom kínálkozik, ami mos
tanában oly ritka és amelyen épül fel a 
kereskedő egzisztenciája.

Az ókirályságbeli városokban más az 
eset. Igtassuk ide egyik kereskedőnk Brai- 
lában nyert tapasztalatait. Este nyolcig várt, 
hogy ne zavarja karfársát s nagy volt meg
lepetése, mikor látta, hogy az nem is gon- 
dől a zárásra. Az üzlet nem volt ugyan tele’ 
de vígan ment az eladás. Csodálkozva kér 
dezte meg kollégáját, hogy nem kell még 
zárni? Nem lesz belőle baj, hogy még min 
dég nyitva tartja az üzletét. Elcsodálkozva 
hallotta a választ :

— Hogy képzel ilyet. Nálunk, amed
dig dolgunk van, nincs zárva. A mi ható
ságaink nagyon jól tudják azt, hogy milyen 
nehéz helyzetben van a mai kereskedő és 
a legnagyobb méltányossággal kezelik az 
ilyen kérdéseket.

Bár á hatóságok megértő szellemére 
eddig nálunk sem volt különösebb panasz, 
mégis közös akarattal és egy kevés jóindu
lattal, megértéssel rendet lehetne teremteni 
a törvény szigorú betűjének alkalmazása és 
a záróra betartása körül...

A CARMEN cipőgyár 
mely eddig a legjobb cipőmárkák 
egyibe volt, lerakatot létesített Pet- 
roșeniben a Pásztor - féle üzlet
helyiségben.

Az üzlet a napokban megnyílt 
s azonnal a legnagyobb érdeklődést 
váltotta ki. A cipődivat legújabb 
modelljei általános feltűnést keltet
tek s bár a lerakat még nincs tel
jesen berendezve, máris tekintélyes 
menyiségü árut adtak el, ami azt 
bizonyítja,ahogy a szép, divatos és 
jóminőségü cipőknek ma is van vá
sárló közönsége.

A CARMEN cipőgyár a petro
șeni, piacra különös gondot kíván 
foreitani, nagy és változatos raktárt 
rendez be és lát el jóizléssel össze
válogatott cipőkészletével, melyben 
a legkényesebb igényű közönség 
és a legszegényebb néposztály is, 
bőséges választékban, megtalálja a 
kívánságának legmegfelelőbb árut.

A cipőgyár megbízottja Hevesi 
B’rúlcrilfii úrasszony, üzletvezetője 
Pásztor Lajos, a cipőszakma régi 
reprezentánsa, akiknek rokonszen
ves személye biztos garancia arra, 
hogy a vásároló közönségnek előzé
keny kiszolgálásban lesz része.

À București
kávéház-élterem átalakítva megnyílt.

Áiudi borok. Kitűnő konyha. Büífé.

K i t ü.n ő Jaz z. Minden este tánc.

Zónareggeii, pohár sörre! 14 Lei
Minden vasár- és ünnepnap délelőtt 

5 O R Z E N E !
Tulajdonos BACHRACH BÉLA

! 7 Lei a 100 sldalss
DÉLIBÁB

a legjobb magyar Színház 
film—rádió—újság.

Hallotta már On is...
...HOQY valamelyik nap az egyik ucca est
szürkületi homályában hatalmas pofonok 
csattantak el? A pofonokat egy harcias 
amazon adta, aki suttogva kezdte a beszé
det, nehogy féltünést keltsen, majd felbáto
rodva azon, hogy az ucca kihalt és csöndes, 
két hatalmas pofonnal adott nyomatékot 
szemrehányásainak. Az ütlegeket egy ele
gánsan öltözött ur kapta. A vitás és ilyen
formán »!ovagias« utón elintézett ügy ku
lisszatitkai némi pletykákra vezethetökvissza, 
melyben a hölgy nem hízelgő módon sze
repelt... Rossznyelvek azt állítják, hogy a 
pofonok nem voltak indokoltak, mert az 
ur csak abban hibás, hogy nem viselkedett 
elég diszkréten és kifecsegte azt, amit nem 
illett volna. Nem egészen fair dolog nyilat
kozni némi kis barátkozásokról még akkor 
sem, ha történetesen a szóbanforgó ur benne 
a főszereplő... Tanulság a történetből ? Hall
gatni akkor is igen tanácsos, ha valaki ab
solute biztosan tudja is azt... amit tud... 1

...HOGY Maglavit sokkal hamarabb kapta 
az 50%-os vasúti kedvezményt, mint Petro
șeni, dacára annak, hogy városunk minden 
kétséget kizárólag klimatikus hely, tehát 
jogosultan kérte, míg a Maglavit-i körül
mények egy kicsit — hogyismondjuk — za
varosak. Ugyanis az istenlátó pásztor látó- 
Hiányában nagyon kevesen hisznek, a Pá
ring, Aușel, Síivé, Straja, Cámpul-lui-Neag 
azonban itt vannak... és bizonyítanak... !

...HOGY a Bucurejti-kávéház fáradhatatlan 
szorgalmú uj tulajdonosa, aki néhány hónap 
alatt lüktető életű, városias nívójú kávéhá
zat varázsolt a régi helyére, október hó 
folyamán bevezeti a tea-délutánokat? Az 
első ötórai teát október 20-án a cionista if
júság adja, mely után minden vasárnap és 
ünnep délután, ha nincs is külön egyesületi 
rendezvény, megszólal a jazz, hogy párolgó 

i tea mellett a legolcsóbb szórakozásban ré
szesítse azokat, akik a muzsika és tánc 
barátai. Ha nem is eredeti az ötlet, csak 
lemásolása a nagyvárosok vasárnap délutáni 
olcsó szórakozásának, örömmel üdvözöljük 
az újítást, mert ezt a kis örömöt azok is 
megszerezhetik maguknak, akiknek zsebé
ben csak megszámolt és szükreszabott ga
rasok vaunak.

...HOGY a világhírű Siegler együttes, mely 
a jiddis színtársulatok között első helyen 
áll és romániai turnéján mindenütt óriási 
sikereket ért el, e hó végefelé Petroșenibe 
is ellátogat két három estére? A társulat 
föerösségei Sevilla Pastor és Erna Siegler, 
műsorukon szenzációs sikerű darabok sze
repelnek, előadásaikról elragadtatással ir a 
kritika, kivétel nélkül. A társulattal most 
folynak a tárgyalások, helyi megbízottjuk 
Braun Adolf, aki nemrég a Sidy Thai társu- 

! lat nagysikerű vendégszereplését is meg
rendezte.

Olcsóbb lett a 
MATILD és ELÖPATAKI 

ásványvíz.

Mint élvezeti és gyógyvizek általánosan elismerve.

Kapható minden étteremben és füszerüzletben, 
Petroșeniben és a járás területén.

Főlerakat: SCHAFFER LEOPOLD cégnél
Petroșeniben. Telefon : 50 sz.
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FILM:
Mit hoz az uj szezon...?

Mult számunkban ismertettük a német
nyelvű filmeket, ebben a számunkban azok
ról a francia nyelvű filmekről számolunk be, 
melyet a Munkás Mozgó agilis igazgatója 
Horváth S. Géza az idei szezonban való ve
títésre hosszas fáradságot és költséget nem 
kímélő utánjárással a világba szorgalmasan 
ellátogató közönségnek az idén bőséges slá
ger programm áll rendelkezésére, hogy kedves 
szórakozásának hódolhasson :

Francianyclvii filmek :
Tovaris, orosz dráma (Zilahi Irén és 

Pierre Renoir.)
Felfele szempár (Harry Bauer 'Sirnene 

Simon.)
A Volga lángokban (Albert Préjan — 

Inkisinoff.)
A kaméliád /zóh/yfA Dumas regénye után.)

. I boldogság (Henry Bernstein regénye, 
Charies Boyer-Gaby Morly,)

A kozákok kapitánya. (Bulyb Tarasz) és 
Sámson, két hatalmas dráma, vezetöszerep- 
ben Harry Baur ral.

Antonia. Ábrahám Pál zenéje, főszerep
ben Marcele Chantal.

A Fekete táncosnő. (ZOZO) Josephine 
Backer-Jean Gabin.

La Cucharacha (Duna Stefi)
Az angol és amerikai filmekről követ

kező számunkban közlünk ismertetést. Az 
amerikai filmek technikai kiállításban felül
múlják eddigi produkciójukat s szakemberek 
megállapítása szerint az idén vetítésre kerülő 
filmjeik szenzációsak s egytölegyig világ
sikert ígérnek.

a Munkás-Mozgó október havi műsorából :
1-2-án Éjféli Látogatás Liane Haid — 

Paul Hörbiger.)
5 6-án J mesebeli herceg (világsláger.)
8 9 én A szőke méreg.
12 13-án Arany (Bányászfilm) Hans 

Albers Brigitte Helm.)
15-16-án Ez történt egy éjszaka (Egy 

különös film.)
19-20 án .1; arany király Harry Piel 

századik filmje.)

Mesébe illő meglepefésf hoz a 8. osztálysorsjáfék 

döntő húzása

1935 október15
mert

2 drb. 6 milliós, 2 drb. 2 milliós,
ló drb 1 milliós, 8 drb. 400.000 leies,
20 drb. 200.000 leies. 102 drb. 100.000 leies sfb.

nagyobb nyeremény lesz kisorsolva.

Az össznyeremények összege 203 millió 
Vegyen sorsjegyet! Újítsa meg idejében sorsjegyét!

Ardeai és bánáti főárusitások :
Arad: Banca Ooldschmied, Casa de păstrare gen.

Brașov: fortuna Alex. Enkelhardf. Tg. Mureș: Ernest Révész. 
I Cluj : Banca iliescu, Banca de credit Comercial, Economia succ. 
Oradea: Banca Dacia, Union. Timișoara Banca Centrală, Banca de Scont Banca Timișoarei

1 SPORT.
- Rovatvezető: Nagy Pál

hál ©
Jiul — Tac 3:0 (1:0)

Nemzeti bajnokság »I> Biró: Xifando.
Petroșeni. Jiul: Kiss - Oltean, Szabados-- 

Szüle, Kozma, Canan Golgo|iu, Bulic, Horváth, 
Medve, Víjdea.

TAC: Schneider—Zorköcy, Búibas - Jania, 
Kohn, Faragó Burok, Srünpel, Molnar, Kolbig, 
Kalió.

Mintegy háromezer néző előtt gyönyörű 
őszi időben találkozott össze a két csapat, 
a mérkőzés lanyha küzdelmet hozott.

A Tac indul, de csakhamar a Jiul ve
szi át a támadást és a 15 ik percig állan
dóan Jiul fölénnyel megy a játék. A 17-ik 
percben a Tac lendül támadásba és nehéz 
helyzetet teremt a Jiul kapu előtt, melyet 
csak a szerencsés véletlen ment. Ugyanez 
a helyzet a 30 ik percben, amikor Burok 
gyönyörű lövése a Jiul balkapufélfájáról pat
tan le. A 37 ik percben szerzi meg a Jiul 
Kozma révén a vezető gólt, amikor azt 
szabadrúgásból a bal sarokba helyezi. 1:0.

A második félidő 4-ik percben eredmény
telen korner a Tac ellen ekkor a Jiul erő
sen bombázni kezdi a Tac kaput. A 10-ik 
percben Horváthnak sikerül a vetődő kapus 
alatt a labdát hálóba juttatni: 2:0. A 14 ik 
percben újra eredménytelen korner a Tac 
ellen. A 42-ik percig változatos mezőnyjá
ték, amikor Bulik gyönyörű labdával meg
szerzi a végeredményt jelentő harmadik 
gólt. 3:0.

A Tac gyengén szereplő csapata na
gyobb góleredményt is hozhatott volna a 
Jiulnak, mely nem tud tavaszi formájába 
visszajutni. Csupán a csatársornál láttunk 
örvendetes formajavulást és egy pár igen szép 
momentumot A halfsor gyengén játszott a 
védelem jó volt.

A Tac vezetett ugyan néhány szebb 

akciót, azonban teljesen erőtlenül és a biz
tonság minden érzete nélkül.

A biró kitünően vezette a mérkőzést.

Itsa - JIUL 4:0 (2:0)
Nemz. bajn. »B«. Biró : Muresan.

Timișoaran a Jiul csúnya vereséget 
szenvedett az Hsától, melyet szépíteni nem 
lehet sa csapat védelmére csak annyit lehetne 
elfogadni, hogy egy nagyon szerencsétlen 
napot fogott ki.

Az Hsa összehasonlíthatatlanul egysé
gesebb és jobb volt, bár a gólarány túlzott, 
megérdemelte a győzelmet.

Horváth Margit
okleveles tornatanárnö 'Ritmikus — és Gyógy
torna kurzusait felnőttek és gyermekek ré
szére megnyitotta.

Beiratkozni és érdeklődni naponta 5-7-ig 
a Str. Mih. Viteazu 14 szám alatti torna
termében.

™ HÍREK.
— Az Ipartestület szüreti mulatságát 

a București kávéházban szombaton este tar
totta meg. A kicsi de jóhangulatu közönség 
a reggeli órákig volt együtt.

— Halálozás: Schneider Mihály nöi- 
szabó mult hét csütörtök reggel 51 éves 
korában, hirtelen elhunyt. Temetése szom
baton volt. A szorgalmas és törekvő iparost 
nagy közönség kisérte el utolsó útjára,

Özv. Mike Jánosné szül. Baczai Irma 
életének 66 ik évében mult szerdán Tárgu- 
Mureșen meg halt. Csütörtökön temették 
nagy részvét mellett. Az elhunytban Mike 
János bizt. titkár édesannyát gyászolja.

Fundația pentru Școală
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— D. Gutermann az „Ortopédia" bra- 
șovi cég vezetőjének mai számunkban közölt 
hirdetésére felhívjuk olvasóink figyelmét.

— Orvosi Ilii: Dr. Bauer László a 
Cassa Cercuala fogorvosa szabadságáról 
visszaérkezett és újra rendel d. u. 3-tól 7-ig.

— Sax Rohmer: A nevető gyilkos. 
A detektivregények aszfaltos, benzinszagu, 
viliágvárosi zajú világából Sax Romer regé
nye az olvasót a tenger romantikájához 
viszi. A detektív nyomozómunkájának szín
helye nem a bulvárok forgalmas terepe, nem 
hotelek hallja, vagy főúri kastélyok kertje. 
A városi gyilkosok sablonjából kalózok ször
nyű garázdálkodása, a pisztolylövések kat
togásából tengeri ágyuk dübörgése lesz eb
ben a regényben. Opiumcsempészés, rab
szolgakereskedés, Európán, Ázsián keresz
tül tartó hajsza feszíti ebben a könyvben 
az olvasó idegeit. A lüktető érdekességü 
erotikus regény az Athenaeum népszerű 
detektivregény sorozatában jelent meg. Ára 
1. Pengő. Kapható minden könyvkereske
désben, vagy Lepagenál Cluj. Kérje az Athe 
naeum sorozatok teljes jegyzékét.

— A repiilőmotor szerkezete, műkö
dése és üzemzavarai. Horváth Ernő tanár
nak Aerotechnikai Könyvtár sorozatában 
megjelent ez a munkája, alapvető mű és 
egyedüli külön szakmunka a repülömofo- 
rokról. A 350 lapos könyv, amelyben közel 
200 ábra, rengeteg rajz és táblázat foglalta
tik, most árleszállításban 66 Lei a Lepage 
könyvkereskedésben Cluj. Kérje a technikai 
könyvek teljes jegyzékét.

— A Timișoarai Bank és Kereskedelmi 
R. T. jiulvölgyi sorsjegyeinek főelárusitó- 
helye: SehfifFor ti pót nagykereskedő. 
Petroșeni.

— Rákosa Ferenc asztalosmester la
punk mai számában megjelent hirdetésére 
ezúton is felhívjuk olvasóink figyelmét.

— Hirtelen halál a szekéren. Faur 
Áron 49 éves iscroni illetőségű földműves 
szekerén Puion volt a vásáron, 16 éves fiá
val. Szombatról vasárnapra virradó éjjel, 
amikor hazafelé jöttek, Boli közelében Fa
ur Áron rosszul lett, eszméletét vesztette 
s mire a petroșeni kórházba szállították, 
meghalt. A vizsgálat megállapította, hogy 
tüdőrepedést kapott.

— Öngyilkos bányásszaszony. Nicovszky 
Károlyné petrilai illetőségű 29 éves, ottani 
bányász felesége szombaton délután maró- 
szódát ivott. Súlyos belső sérülésekkel szál
lították a kórházba, ahol azonnal gyomor
mosást alkalmaztak. Állapota súlyos, de 
valószínűleg sikerülni fog megmenteni az 
életnek. Tettének oka ismeretlen, a feltevé
sek szerint életuntsága miatt akart az élet
től megválni.

— Héber nyelvoktatás. A cionista 
szervezetek a napokban Drummer Éliás 
nyelvtanár vezetésével héber-nyelvtanfolya
mok rendezését kezdik meg, melyre ezúton 
is felhívják közönségük figyelmét. Bővebb 
felvilágosítást nyújtanak a szervezetek.

O LEHET ViMIKOZHi... mert a huzási 
eredmények igazolják, hogy a 
legszerencsésebb sorsjegyárusifás a

BANCA ILIESCU 3. A. CLUJ
Újítsa meg sorsjegyét ! ! 

ÚJÍTÁS!!!!
Kérjen prospektust a kollektív játékról! ! ! ! 

Petroșeni képviselet: CASA de PĂSTRARE.

J Lapunk kedvezménye előfizetőinek! i
B Lapunk előfizetői, akik nincsenek § 

fe hátralékban előfizetési dijaikkal g
10 KOTTÁT KAPNAK
TELYESEN INGYEN

Egyetlen feltétel, hogy az utolsó havi | 
g előfizetési nyugtáját küldje be minden S 
I előfizető a „MORAVÉTZ Testvérek r. |

t. zeneniükereskedésébe, Timisoara. A R 
I nyugtát, a kofákkal együtt visszakapja, i

Z::::»::::::::::::::::::::::::::::::::::::::;:::::::::::■:I::::::::::::: B 
MORAVÉTZ TESTVÉREK R. T. | 

ZENEMUKERESKEDÉSE, TIMIȘOARA. |

Az »ORTHOPED1A« Brașov-i cég 
fi vezetője Outerman n D. rövidesen 
d Petroșeniben fog tartózkodni. Felhívja 
H az érdekeltek figyelmét, hogy ameny- 
g nyiben egész Romániában intézmények 
3 egyletek és magánosok által elönyö 
S sen ismert cégénél, bármilyen kompli 
S kált sérvkötöt, köldöki, — gyomor- 
» sülyedés — vándorvese-, lelógóhas-, 
Istb. kötöket, hát és egyenestartók, 

lúdtalpbetéteket, gummiharisnyákat, lu- 
xusmiedereket, Princess melltartókat, 
hastartókat, ortopédiai fűzőket, test- 
egyenészeti készülékeket, mülábakat, 
mükarkat, mükezeket és bármilyen 
kivitelű ortiiopédiai cikkeket óhajtaná
nak beszerezni, úgy szíveskedjenek a 
cimüket a »Petrozsényi Ujság« kiadó- 

a hivatalában leadni, hogy ittlétekor a 
g megrendelés felvétele végett tiszteletét 
g tehesse. A nb. közönséget és az igen 
a tisztelt orvos urakat pontos kiszolgá g lásról és mérsékelt árairól előre is 9 biztosítva, kéri a megrendeléseiket 

részére fenntartani.

-r-\r-~T—r.ii— inni । m i i ■„uu.u.wi.LLjaij-jui'f

Alkalmi véig!
kaukázusi tele dió ebédlő, hálószobák 
és recamier teljesen uj, reklám árban 

részletfizetésre is kapható.
Erdekkiödni lebeí : Rákosa Ferenc asztalosmes

ternél Petroșeni. Sfr. Reg. Ferdinand.

SCHAFFER CIPÓT 
rum és cognacgyára : 

Ajánlja 

speciális rum és likőr 
készítményeit.

Kapható: mindenütt!

Mischong Antal

„TÓNI" fodrásztermét
a Kövesdy házba 
helyezte át.

------nnwm i iubii im 
Tisztelettel értesítem

a n, é. körötisécef. hogy megnyitottam 
modern tánciskolámat

a Schmidt féle táncteremben. 
Tanítom a legújabb táncokat.
Szives pártfogást kér:

V1JDF.À JÁNOS
il oki. tánctanár.

Kóser 
fi fajborokat fi 

csak
n ICZKOVITS-nál n 

kaphatunk. M

Szülők figyelmébe :
Nagy választék 

iskolai füzetekben, 
írószerekben 
a legolcsóbb árakban 

I RITTER BERTA 
papirkereskedésében Petrușeni,

i Str. Regele Ferdinaiw, a zárda mellei*.

VICTORIA BIZTOSÍTÓ
ROMÁNIAI IGAZGATÓSÁG

BUCUREȘTI, CALEA VICTORIEI 88.

Teljes befizetett részvénytőke: KM. 3,000.000. (cca 120,000.000 Lei)
Alapítva : 1835 évben.

Zsilvölgyi képviselet: PETROȘENI, Strada Budai Deieanu 1 szám.

— Ha olcsó és ízléses kötése
ket akar, úgy köttesse könyveit a 
„PATRIA" könyvkötészetben.

Hirdessen a 
Petrozsényi Ujság-ban

Nyomatott a »PATRIA« villanyeröre berendezett könyvnyomdában, Deva.

Fundația pentru Școală




